



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В Орловской области проводится доследственная проверка в связи с вопросом, озвученным на Прямой линии с Президентом РФ работниками «Скорой медицинской помощи», о снижении им размера заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области организовано производство доследственной проверки в связи с озвученным на Прямой линии с Президентом РФ работниками «Скорой медицинской помощи» вопроса о снижении им размера заработной платы.

Следствие даст правовую оценку действиям должностных лиц, ответственных за сложившуюся ситуацию, и примет необходимые меры для восстановления нарушенных трудовых прав работников здравоохранения. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

20 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1366292>